Задания для проведения промежуточной аттестации по информатике и ИКТ в 10 классе для учащихся очно-заочной и заочной форм обучения

Инструкция
1. Распечатайте теоретические задания, выполните их и привезите на бумажном носителе в зачетный день для проверки или пришлите по электронной почте.

2. Выполните практическое задание в любом Wed-редакторе, сохраните используемые файлы в архиве (имя архива: Фамилия_класс_форма обучения) и привезите его в электронном виде в зачетный день для проверки или пришлите по электронной почте.
Электронный ресурс для подготовки к аттестации:
https://drive.google.com/file/d/0B6696ckkWj_zVTNMT0k5OHpfZFU/view
Учитель Носкова Алина Викторовна (кабинет 12)

e-mail: Noskovaalina22@gmail.com
I полугодие
Теоретические задания

1. В какой период были созданы первые ЭВМ?
а) 70-е гг.; в) 50-е гг.;
б) 60-е гг.; г) 40-е гг.
2. Каков информационный объем текста, содержащего
слово ИНФОРМАТИКА, в 8-битовой кодировке?
а) 11 бит; в) 11 Кбайт;
6)11 байт; г) 11 бод.
3. Во сколько раз уменьшится информационный объем страницы текста (текст не содержит управляющих символов форматирования) при его преобразовании изкодировки Unicode (таблица кодировки содержит 65536 символов) в кодировку Windows CP-1251 (таблица кодировки содержит 256 символов)?
а) в 256 раз; в) в 4 раза;
б) в 8 раз; г) в 2 раза.
4. Как записывается десятичное число 1510 в двоичной системе счисления? 

5. Преобразовать число 1110112 в восьмеричную систему счисления

6. Сложить числа A16 и 1110 — Сумму представить в двоичной системе счисления.
7. Массовое производство персональных компьютеров
началось в: а) 40-е гг.; б) 50-егг.; в) 80-е гг.: г) 90-е гг.
8. В детской игре «Угадай число» первый участник загадал целое число в промежутке от 1 до 8. Второй участник задает вопросы: «Загаданное число больше числа _?» Какое количество вопросов при правильной стратегии
(интервал чисел в каждом вопросе делится пополам)
гарантирует угадывание?
а) 1; 6)2; в)3; г) 4.

9. Процесс оформления страницы, абзаца, строки, символа — это …
а) форматирование шрифта;
б) форматирование текста;
в) стилевое форматирование;
г) форматирование абзаца.
10. Задание или изменение параметров абзаца называется …
а) форматированием шрифта;
б) форматированием текста;
в) стилевым форматированием;
г) форматированием абзаца.

11. Назначение специальных стилей символам или абзацам называется
а) форматированием шрифта;
б) форматированием текста;
в) стилевым форматированием;
г) форматированием абзаца.

12. Вид шрифта — это …
а) гарнитура;
б) интерлиньяж;
в) кегль;
г) колонтитул.

13. Размер шрифта — это …
а) гарнитура;
б) интерлиньяж;
в) кегль;
г) колонтитул.

14.  Как называется номер страницы, вынесенный в колонтитул?
а) цифра;
б) номер страницы;
в) цифра страницы;
г) колонцифра.

15. Заголовок пишут …
а) прописными буквами;
б) строчными буквами;
в) строчными и прописными;
г) строчными без точки в конце.

16. Стилевое форматирование удобно применять в …
а) больших по объему документах;
б) небольших по объему документах;
в) средних по объему документах;
г) малых по объему документах.

17. Когда появились первые настольные издательские системы?
а) В 1960-е годы;
б) в 1970-е годы;
в) в 1980-е годы;
г) в 1990-е годы.
18. Как поставить длинное тире?
а) Ctrl+Alt+дефис; б) Ctrl+Shift+дефис; 

в) Ctrl+Shift+пробел; г) Ctrl+Alt+серый минус.
Практические задания

Задание № 1

1. Наберите представленный ниже текст.

[image: image1.emf]2. Отформатируйте текст по образцу:

	Абзац
	Размер шрифта
	Тип шрифта
	Начертание шрифта
	Выравнивание 
	Цвет шрифта
	Абзацный отступ

	1 абзац
	12
	Bookman Old Style
	Жирный подчеркнутый
	По центру
	красный
	1 см

	2 абзац
	14
	Comic Sans MS
	обычный
	По правому краю
	синий
	2 см

	3 абзац
	20
	Monotype Corsiva
	жирный
	По ширине
	Цвет вишни
	1,5 см

	4 абзац
	11
	Arial Unicode MS
	курсив
	По центру
	зеленый
	3 см


Задание № 2
Создайте презентацию по теме «Рекламные, шпионские программы, спам и зашита от них»  (не менее 10 слайдов)
II полугодие
Теоретические задания

А1 Считая, что каждый символ кодируется 16-ю битами, оцените информационный  

      объем следующей пушкинской фразы в кодировке Unicode:

      Привычка свыше нам дана: замена счастию она.
     1) 44 бита                  2) 704 бита                3) 44 байта                  4) 704 байта  
А2 В велокроссе участвуют 779 спортсменов. Специальное устройство регистрирует                   

      прохождение каждым из участников промежуточного финиша, записывая его но-

      мер с использованием минимально возможного количества бит, одинакового для

      каждого спортсмена. Каков информационный объем сообщения, записанного уст-

      ройством. После того как промежуточный финиш прошли 280 велосипедистов?

      1) 280 бит                  2) 779 бит                  3) 280 байт                  4) 350 байт
А3 Сколько единиц в двоичной записи числа 195?

      1) 5                             2) 2                             3) 3                               4) 4
А4 Для какого из указанных значений Х истинно высказывание

      ¬((Х>2)→(Х˃3))?

     1)  1                             2)  2                             3)  3                               4)  4
А5 Укажите, какое логическое выражение равносильно выражению

      А˄¬(В˅¬С)

      1) ¬А˅¬В˅¬С

      2) А˄¬В˄¬С

      3) А˄В˄¬С

      4) А˄¬В˄С
А6 Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от трех

      аргументов: X, Y, Z.

      Дан фрагмент тадлицы истинности выражения F:

	X
	Y
	Z
	F

	1
	0
	0
	0

	0
	0
	1
	1

	0
	1
	0
	0


      Какое выражение соответствует F?

      1) ¬X˄¬Y˄Z               2) X˄Y˄¬Z               3) X˅¬Y˅¬Z               4) ¬X˅¬Y˅Z
А7 Для кодирования букв А, Б, В, Г решили использовать двухразрядные последова-

      тельные двоичные числа (от 00 до 11 соответственно). Если таким способом зако-

      дировать последовательность символов ГБВА и записать результат щестнадцате-

      ричным кодом, то получится:

      1) 138                           2) DBCA                   3) D8                            4) 3120 
А8 Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	А
	В
	С
	D

	1
	5
	2
	4
	

	2
	10
	1
	6
	


     В ячейку D2 введена формула =А2*В1+С1

     В результате в ячейке D2 появится значение:

     1) 6                                2) 14                           3) 16                              4) 24

А9 В цехе трудятся рабочме трез специальностей — токари (Т), слесари (С) и фрезе- 

     ровщики (Ф). каждый рабочий имеет разряд не меньший второго и не больший 

     пятого. На диаграмме I отражено количество рабочих с различными разрядами, а 

     на диаграмме II — распределение рабочих по специальностям.

     Каждый рабочий имеет только одну специальность и один разряд.

     I)                                                                        II)
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      Имеются четыре утверждения:

     А) Все рабочие третьего разряда могут быть токарями

     Б) Все рабочие третьего разряда могут быть фрезеровщиками

     В) Все слесари могут быть пятого разряда

     Г) Все токари могут быть четвертого разряда.

     Какое из этих утверждений следует из анализа обеих диаграмм?

     1) А                              2) Б                              3) В                              4) Г
Часть В

В1 Укажите через запятую в порядке возрастания все основания систем счисления, в

      которых запись числа 16 оканчивается на 1.
В2 Записать значение суммы чисел 418 и 5716 в двоичной системе счисления.
В3 А, В, С — целые числа, для которых истинно высказывание

      (С˃А)˄(С˃В)˄(¬(С-1˃А)˅¬(С-1˃В)).

     Чему равно С, если А=45, В=18?
В4 Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 64000 бит/с. Через дан-

     ное соединение передают файл размером 375 килобайт. Определите время пере-

     дачи файла в секундах.  

Практическое задания

Разработать Web-сайт по любой теме курса информатики с помощью любого Web-редактора. (не менее 5 страниц). 
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